
Einsatzbereich
GISATEX® SENSUAL TOUCH Pro
fes  sional mit Softkaschierung und 
feiner Ledernarbung in strapazier fä
higer, pflegeleichter PVC-Qualität ist
füreineVerklebungoderBespannung
vonDecken- oderWandflächen, die
Nässe oder Feuchtigkeit ausgesetzt 
sind, hervorragend geeignet. Es bietet 
durch die spezielle Oberflächenaus
rüstung einen optimalen Schutz gegen 
Verschmutzung.AuchfüreineVerklei
dung von Instrumenten tafeln oder an 
Niedergängen eignet sich GISATEX® 
 SENSUAL TOUCH Professional mit 
Softkaschierung durch seine weiche, 
stoßhemmende und abwaschbare 
Oberfläche bestens. Es ist lichtecht
undUV-beständig.

Materialeigenschaften
Das geschlossene 4 mm starke PVC-Material
kann durch seine Flexibilität und Dehnfähig
keit besonders gut bei starken Rundungen und 
Wölbungen verarbeitet werden. Es ist wasserfest 
und stoßabsorbierend, es wirkt isolierend und 
kaschierend.

Verarbeitung
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional 
wirdzunächstgrobaufdenBedarfzugeschnit
ten und einseitig mit Dispersionsklebstoff Typ 
1805 verklebt (der KleberAuftrag erfolgt auf 
der zu beklebenden Fläche, nicht auf dem 
Material!).ExakterKorrekturschnitterfolgterst
nach kompletter Austrocknung des Klebstoffs. 
Alternativ gibt es GISATEX® SENSUAL TOUCH 
auch als selbstklebende Ausführung.

Technische Daten
lieferbareBreite................................................ca.1,40 m
Material..............................................................100%PVC
Materialstärke.....................................................ca.4mm
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Wasser undurchlässig
waterproof

Wärme/Feuchtigkeitschutz
heat/moisture resistant

Schallschutz
noise insulation

UV beständig
Color fastness

antimikrobiell
anti-bacterial

Nr. 0313 ivory
Nr. 0313 SK ivory* 

Nr. 0300 white
Nr. 0300 SK white* 
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Aree di utilizzo
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional PVC professionale, 
materiale di rivestimento morbido in similpelle. Resistente e di 
facile manutenzione. Eccezionalmente adatto come rivestimento 
per soffitti o pareti che sono esposti a umidità o umidità. GISATEX® 
SENSUAL TOUCH Professional protegge dall‘adesione dello sporco 
grazie al suo speciale trattamento superficiale. È molto morbido. La 
superficie imbottita e lavabile lo rende anche un materiale ideale 
per cruscotti e portelli. Non sbiadisce e resistente alla luce solare 
ultravioletta.

Qualità
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional è un materiale in PVC da 4 
mm. Semplifica l‘applicazione su superfici murali difficili e curve. È 
resistente all‘acqua, assorbe gli urti e isolante.

Nota di elaborazione
Innanzitutto tagliare il rivestimento murale professionale GISATEX® 
SENSUAL TOUCH  Professional per adattarlo. Quindi applicare l‘ade-
sivo per emulsione GISATEX® tipo 1805 solo sulla parete. (Fare rife-
rimento alle informazioni per „rivestimento di pareti e soffitti - istru-
zioni di installazione“) Il tessuto può essere direttamente premuto 
sullo strato adesivo e accuratamente levigato.

Dettagli tecnici
larghezza disponibile: ......................................................di. 1,40 m
materiale.........................................................................100 % PVC
spessore del materiale ...........................................................4 mm
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Areas of use
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional PVC, soft lining material in 
quality leather-look. Hard-wearing and easy-care. Outstandingly 
well-suited as a covering for ceiling or wall surfaces which 
are exposed to wetness or damp. GISATEX® SENSUAL TOUCH 
Professional  protect from dirt adhesion by its special surface 
treatment. Its very soft. Cushioned and washable surface also 
makes it an ideal material for instrument panels and hatchways. 
Non-fading and resistant to ultra-violet sun light.

Qualities
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional is a 4 mm PVC material. 
Makes it easy to apply to difficult and curved wall surfaces. It is 
water-resistant, shockabsorbing and insulating

Instructions for use
First cut GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional wall covering 
roughly to fit. Then coated with GISATEX® emulsion adhesive type 
1805 only the wall. (Please look at information to »covering walls 
and ceilings - installation instructions«) Fabric can directly pressed 
to the layer of adhesive and smoothed out carefully. Alternatively 
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional selfadhesive N° 0313SK

Technical details
delivery width..........................................................approx. 1,40 m
material...........................................................................100 % PVC
material thickness...................................................................4 mm
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Kullanım alanları
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional PVC, kaliteli deri görünümlü 
yumuşak astar malzemesi. Dayanıklı ve bakımı kolaydır. Islaklığa 
veya neme maruz kalan tavan veya duvar yüzeyleri için bir kaplama 
olarak son derece uygundur. GISATEX® SENSUAL TOUCH Özel yüzey 
işlemi ile profesyonel kir yapışmasını önler. Çok yumuşak. Yastıklı 
ve yıkanabilir yüzey ayrıca gösterge panelleri ve ambarlar için ideal 
bir malzeme olmasını sağlar. Solmaz ve ultraviyole güneş ışığına 
dayanıklıdır.

nitelikler
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional 4 mm PVC malzemedir. 
Zor ve kavisli duvar yüzeylerine uygulanmasını kolaylaştırır. Suya 
dayanıklı, şok emici ve yalıtkan

bilgi
Uyarlamak için önce GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional‘ı 
kesin. Ardından GISATEX® 1805 emülsiyon yapıştırıcısını sadece 
duvara uygulayın. (Lütfen „Duvar ve tavanların yapıştırılması - mon-
taj talimatları“ altındaki bilgilere dikkat edin.) Kumaş doğrudan 
yapıştırıcının üzerine bastırılabilir.

Teknik detaylar
teslime hazır genişlik.................................................hakkında 1,40 m
malzeme.............................................................................100% PVC
malzeme kalınlığı ...........................................................hakkında 4 m
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Domaines d‘utilisation
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional, matériau de doublure 
souple en similicuir de qualité. Résistant et facile d‘entretien. 
Convient parfaitement comme revêtement pour les surfaces 
de plafond ou de mur exposées à l‘humidité ou à l‘humidité. 
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional protège de l‘adhérence 
de la saleté grâce à son traitement de surface spécial. La surface 
rembourrée et lavable en fait également un matériau idéal pour 
les tableaux de bord et les écoutilles. Ne se décolore pas et résiste 
à la lumière solaire ultraviolette.

Qualités
GISATEX® SENSUAL TOUCH Professional est un matériau PVC de 
4 mm. Facilite l‘application sur des surfaces murales difficiles et 
courbes. Il est résistant à l‘eau, absorbant les chocs et isolant.

Note de traitement
Découpez d‘abord le revêtement mural GISATEX® SENSUAL TOUCH 
 Professional pour l‘adapter. Ensuite, enduit d‘adhésif en émulsion 
GISATEX® type 1805 uniquement la paroi. (Veuillez consulter les 
informations pour »couvrir les murs et les plafonds - instructions 
d‘installation«) Le tissu peut être directement pressé sur la couche 
d‘adhésif et lissé soigneusement.
 
Détails techniques
largeur livrable...............................................................env. 1,40 m
matériel ..........................................................................100 % PVC
épaisseur du matériau ...........................................................4 mm


